FE NP EEESSFHM
H

F—vk: W E e B ik vi

ARFér 50 L ey P e e B 5 AN 2 — D)



1.1 WO PEEE

% IR (Rolle) H{EHEH
A B3 £ (x) 2 T 5l %A
(1) FEHX[E[a,b] LEEE,
(2) FEFX[A(a,b) HHF)
(3) TEX A1 i K RSB AR, BpSf(a)=f(b),
WFEH X El(a, ) NFEE—R & (a<é<b) | &
f(&)=0

ARFér 50 L o e B FHON 5 —h

S




e

1E

f(x)=x"-2x-3 =(x=-3)(x+1).
—1,3] Bi%ESE, 1R(-1,3) EAS, HA=D=r03)=0,

Cf(x)=2(x=1),5.¢=1, (-1<£<3), f(E)=0.

JIRG): i3 Y
e RN AB /0 —
JLC TR Z AL 26 02
IK LR, P

ARFdrsa k

P ey P e e B 5 AN 2 — D)



0

RONFER AR -
AR HLRIE B EPTIR R Ak B B B T B

AbFdrio kF WP EE S SHRAE U« e



" A
iE - f(x) 7E [a,b] L, VA BRI M T/ ME m.
MFEM=m. W f(x)=M.

AT f1(0)=0.  VEe(a,b), #A4 f'(E)=0.
Q) EM#m. - f(a)= f(b),
. ER{EA T gEE A ZE AR R S
Ak, ~HE: M= f(a),
WTE (a,b) N DFIE— R ERE f(E)=M.

VfEHAD)S f(E), o f(E+HAY)- f(E)<0,

ARFér 50 L ey P e e B 5 AN 2 — D) | | 5

—



ac<o, g EFAITIE),,,
Ax

EAx>0, NG f(§+Ax)_f(g)SO;
Ax

= fETFE, < fLE)=f[©). ~HA f(&)=0.

ARFér 50 L ey P e e B 5 AN 2 — D)



ﬁﬂ: y==1_ﬁx9

y
\ |

TR AYIREE
HE5 W] BE A BAL.
x € (—1.1],
y=|x, xel[-L1]; ] :

:;"\ y=x, xel[-L1l. —

A PA_E = AR AL

R (1D,

7N %ﬁ

ARFhrze kF

L = AR

m—rt
.
.

1

S (—11) = 0;

H — N R,

ey P e e B 5 AN 2 — D)

1 =

X 18] [-1L, 1L EAS
(2) M (3) , WEA
X (-1,1) NEF R FEE £'(x)=0.

0]

j R Z

b b




Bi1 UEBITRE x° = 5x+1=0 7 HAA 1/
1Y IESAR.

WE % f(x)=x-5x+1,
M fF)E01)ZES:, H f£(0)=1, f(1)=-3.

BIEE S e
3 x, €(0,1),1% f(x,)=0.

BP 3R BRZ 757 72/ T1 B IE SEARAFAE.
Uk BH M — 4

yz==i

ARFér 50 L ey P e e B 5 AN 2 — D)



AR X e, x#x, ff f(x,)=0.

o f () TEXELL x, Fllx, DA e B PRI ] L35 2 2 2K

EHISIE, o 1 x x, ZIAIZEDIFE— S &5
f'(©)=0.

B f'(x)=5(x*-1)<0, (0<x<1), FJE,

<L SARME—,

ARFér 50 L ey P e e B 5 AN 2 — D)



!

hi#BHH (Lagrange) H{EEH

=R f ()T
(1) KX

F il 2=
X [6][a, b] EESE,

2224

(2) EFKX

X 6] (a,b) NPT 5

A FF X [8]

(a,b) -

FE— B & (@a<&<b)

f®)-f(a)=f'(E)b-a).

Neo
Ll,

AbFar e kF

"B B REE

1248 T A (@)= f(b).

N NIE=T RA L ACY I

W E S FHENHE ) < 714 |l ]

b—a

(5

» 10



.
.
-
»
sun
“E- .,
** =
O‘ H
*
*
*

4
L2
.Q
*
*
*
he

ARG 523

TEHH BN AB FEAH
— B C,EZ AL R Y)
ZFAT T 5% AB. 0
HE

% ABFTEN:
128 f(x) ETE AB, FE

a

SHf: R 5B UREBMHZ f(a)= f(b).

GEGER

ARFhrze kF

y=f(a)+

S () f(a)
b—a

(x—a).

2% a,b v S A K

W E e B S SEN H S —dh) b | > | 11



((EEEIEE

F(x)= f(x)-1f@)+ L ("; H@ (_ay.

TEHELF (x) I 2 2 /R e BRI SR A,
A A (a, N D AFAE— s EfE TS F'(E) = 0.

B f,(g)_f(b) f(d)_0 o

b-a ) BB A AR

f®)- fa)= f'(§)b-a).
TR : MERAREHIRIA T RPFER X E LK
HESHAEZXR AR R SR AR A.

AFérze oy e E B S S HN 2 — i) < oid |2l e |12




" S
% fE 1E(a, N TS, Xy, X, + Ax € (a,b), NIH
f(x, +Ax)— f(x,)= f'(x, +0Ax)-Ax (0<0<1).
MR ER Ay = f'(x, +0Ax)-Ax (0<0<1).

ﬂ BB ARG FOR
P B H PEA AR B REE L.

W e e

Frk B ) o 5 T SRR A PR B T

HEie I f(x) EXE) T ER)SEE AN,
R F(x)TEXE T EE— .

ARFér 50 L o EE S SENHE ) 4 |=pl J=p» |13




51 2 ERH aresin x +arccos x = g (-1 x<L1).

ME ¥ f(x)=arcsinx+arccosx, xe[-11]

55 f(1)=f(—1)=f; % xe (1,0 B,

1
= - = (),
v ()= %+( P )

s f(x)=C, xe(-1,1)
X+ f(0)=arcsin 0+ arccos 0 =g, EUC=§.
. arcsin x + arccos x = g (-1 x<1).

ARFér 50 L o P E B S AN R — ) 4 | 14



Bl 3 FHH M4x > O, T<1n(1+x)<x
X

W f(@)=In(1+1), f(@)EO,x] i Ehi K
Tl EFRANS:, FTLL, AFE € € (0, x), 5
s ()= f£0)= f'(€)(x—0).

1 X

- £(0)=0, f'()=—o0, - ln(1+x)=ﬂ,

1+¢
1 1

N 0<E< 1,
& x:>1<1+&,<1+x;>1+x<1+§<

X X

X
< <X, . .
1+x 1+ Eﬂ1+x<ln(l+x)<x

ARFér 50 L ey P e e B 5 AN 2 — D)

15



PP (Cauchy) H{EHEH
HERE f(x), 8(x) 2 %M:
(1) FERX 8] [a,b] LiESE,
(2) FEHFXIE(a,h)) NF] T,

Hg'x)=0,
NEF X8 (a, b)) NEBDFHE—RHE(@<E<b), [

f®B)-f@ _ &)
gB)-g@) £

ARFér 50 L o P E B S AN R — ) |4 | 16



o R
TEMERINAB L2/ F
—H O, [
fa B 2R E % AL T 0‘
287417 T 5% AB.
WE VEHBI R B

()= £(x)- f(@)-L D=L D o) g(ayl.

¢(b)- g(a)

@(x) 5 2 2 /e BENISR A, AT (a, BN DA 1E

ARFér 50 L o P E B S AN R — ) 4 | 17

=

g0) 8C) g(x)  e&)ed) X




e @)=,
fb)- f(a)
g(b)—g(a)
f®)-f@ _ f'&)
gb)-g@) £

B f(6)- £'(6)=0,

A ]

FAH, = g(x)=x K, BIREEAN

gb)-g@)=b-a, gx)=1, \/

SO =@ _ ), fO=f@_ e,
gb)—gla) g (&) b-a

ARFér 50 L o P E B S AN R — ) I |=pl | |18




B4 ¥ £)TE0,1] FIELE, (0,1 AT 5, WE B % /b
FE— R Ee (O, f(&)=2&f1)- f(0)].

HE T ST ERN

SM-fO) _ f©&) _fx)
1-0 26 (xY)

W g(x) = x2, M £(x), g(x) 1E[0,1] F355 e AT pe
(8 B FR A, FTLAEO, DN B DAIFE— R E, B

f)=£0) _ f'&
1-0 26

x=E£°*

Bl (@ =281 M- £(O)].

ARFér 50 L o P E B S AN R — ) | | 19



" JE
2 INGE5EBER

Z IR DB H BT P EEE Z BRKR;

1.

ARFhrze kF

ey P e e B 5 AN 2 — D)

RO f(2)= f ()| Lagrange | £(X)=% | Cauchy
EH R [ b E R
VE R B B RROT B 645
PR A A B SR 5 RS RIS .

» 120




AU B nr s B H AR e E
FAraR— AT,

AR e k¥ oy E e B 5 SN 5 — ) T [ P [ T [ W |



)

I

I

I
®
AN

BEHRE
rxﬂ 0<x<l1
2, x=1
AR JELE PR X 1) b3 i e
2x, 0<x<l1
fl(x)=<k3—x, 1<x<2

AN R AETT X 8] A AT Y 2% A

fi(x) =+

y = fa(x)

FTCL, Z5RARRAL. LB BIER AT i B fa) AL

ARFér 50 L o P E B S AN R — ) 4 | 22



REL

—. HEHFEHE.
1. BB f(x) = x"EXMEI1, 2] LN H S
HEH, N §-=
2« W P E e BN R E R BE— X H] B/
SRBAEX XA A RALH)
Z [ HJR 2.
3« WREEL f()EX M I EH)FE ,
A f(x)EXET ER—NHE

ARFér 50 L ey P e e B 5 AN 2 — D)

23



=, EH: TR y=pxt g +r, NARERE

EHEFREK & BRA

VAsR

XEHIF R

=, iEH: (D) Ba BaE, FEx-3x+a=0%

—

%

(ab>0), UEEH: EHF

X [-1,1] EZZH AR, (2) fRAEmE—SR?

- W o) [a,b] LESE, 7 (a,b) N T
X 8] (a,b) A EZDTFE—REHER

ap(b) — bp(a) = [p(5)— @' (S))(a—b)

ARFor5e k¥ Bk 53 v {1 s 3 5 5 B P 5 — F) | | 24



RELIJHESR
15

L % wE, S 3. EAE

. B/Bop: BRKEERE. =, () RIEE; (2) | a2
1 7 | 1| L W = ey N e s

1 b)->
1. BR: f(x)= o) - 220 "be@),
X a—>b

1
2. HrE: f(x)=x¢(%); 3. FT: f(x)=@,g(x)=;.

ARFér 50 L o P E B S AN R — ) |4 | 25



1.3 BWMAEN]
x> a (x>0, FARKS ()R (x) B
BFERETETA, R In LY ey dm

x> g(x) 0
R# 2 7k 2 R
a1 limtanx, ( 9 ) lim lnanax ( 00 )
=0 x 0 x>0 lnsinbx

ARFér 50 L o e B FHON 5 —h | 26



IR (L’Hospital;ZN)

RIS S ()R SO R TR NN
(1) H x—a (x> ©)pf, f(X)—>OZtg(X)—>0
(2) 7Ea FFARERN Ca SATERSL, 3| x > NED,

()R g'(x) BAEE, HE(x)=0,

(3) llmf( )_A (BTILFH R .
x—)a g(x)
f'(x)

m lim——~ f( ) = lim
x—a g(x) x>a g (x)

X—>»00 X—>»00

ARFér 50 L oy HHE e B S FEN |4 : 27

b 4

=A (BFE5

-

R .




E—EFGH TEIS FE93KFHERRIR
HRiHEARENIERTT EFRAF IR ZEN.

E B x—a KIFEABIER. (RHRBIRE

()= {({(t), : : {g(t), t+a,

1F Ula,6) T 15 x, 1EL) a 5 x A5 i X ) I
F@),G)W M e K &Y, Hik, &

ARFér 50 L o e B FHON 5 —h | 28



" B
F(x) _F(x)-F(a) _F'¢)_f'&
G(x) G(x)-G@) G&) &)

ERENMT x M aRRZIE,
f ) _ ().

x> alf,E—>a, - lim

' xX—a g'(x)
- limZ ,(5) = A (o).
e 2(5)
lim L ® 2 1im £ i L) - 4 (o).

e g(x) e G(x) e g'(6)

ARFér 50 L o P E B S AN R — ) | | 29



55 =K lim tanx ( g )

x—0 X

’ 2
% Eﬁ=lim(tanx) = lim—> ¥ =1.

x—0 ( x)’ x—0

3
6 K lim 3x 3x+2 (9)
—ix? —x?P—x+1 0

2
fi# JH TG = lim 32x 3 = lim 6x ;

-13x" —2x—1 xos16x—=2

ARFér 50 L o P E B S AN R — ) I =l |- | 30



T

E —arctan x 0
fl7 K lim T
X
1
_ . )
@ EA=lim -1 — jim Y =1
XHo 1 x—+0 | 4 x
x2
Insinax o0
|8 K lim (—)
B -0 Insinbx S

a coS ax - sin bx
B 7= =1lim =1.
x=>0 sinax - b cos bx

ARFér 50 L ey P e e B 5 AN 2 — D)



. tan x i cos3x
B9 K lim =lim sTn(x"_@()j 3X =—lim——=
rEtan3x .7 sin3%cos x x_)g COS X

2 2
2 2
\ 1 cos” 3x
B e =lim—" Y = im 0
m3sec’3x 3.7 cos’x ( 0 )
2 2

1.. —6cos3xsin3x . sin6x

= —Iim =lim—

3,‘;_)72t —2cosxsinx . 7sin2x
2

. 6¢c0os6x
= lim = 3.
x—>’2‘ 2cos2x

ARFér 50 L o P E B S AN R — ) 4 | 32



FE: BWIAEN 2K R EN BRI —FHE S
%, HIERHFHZE!
5110 :khmtanx *

2
x>0 x tanx

\ tan - secix-—1
B FEA=lm o, =lim

x—0 x3 x—0 3x
. 2sec’xtanx 1. tanx 1
= lim = —lim —
x—0 6x 3 x—0 X 3
\ . sinx—XxcosXx . xsmx 1
YIEZ = lim = lim -
x—0 x3 x—0 3x 3

AR Fép5e Kk oy v e e 25 SN 2R — i) < Y4 |opl e |33



0-00,00—00,0",1%, o’ B A TE A AKIE

B2 R B 2RI R B A IR BRI AT R
KA (O (D).

1. 0-00 Y

HIR: 0-oo:>l-oo, EZO-OO:M)-(I).

11 SRAKMR Ti)m xe*. (0-0)

X—>+00

X

‘ * . e
2 A = lim — = lim — = 400,

x—>+0 ) X X—>+00 2

ARFér 50 L ey P e e B 5 AN 2 — D)

S

34



12 >k lim( .1 —1). (00—00)
x-0'sinx X

. .. Xx-sinx — i
ﬁ )?\‘:Et=llm =limx SINn X

x>0 x-sinx x50 2

1 ,

. 1—cosx .. zx
= lim =lim=— =),

x—0 2x x=>0 2x

ARFér 50 L ey P e e B 5 AN 2 — D)

35



3. 0°,1°,00" i
B 0" 0-1n0
1° LB s )o.In1 = 0- oo,
00" L()-lnoo
J
13 5K lim x*. (0°) -
x—>0" ' l lim Tx
im xInx x—0t 1
ﬁg }EAE = )!l_)[}’)} exlnx ex—>0+ =@ X
m T

— 0
=@ Y= =1.
,I&féfj&,,);#‘ WO EEH S SN HE )



" J
1

14 K lim x'->.
x—1
In x

(11°° )

T
lim = _1

. . Llnx lim —
ﬁg JE\‘:T:E = lim el—x — ex—)ll—x — ex—)l—l =@

x—1
1

15 =K lim(cotx)™"~.
x—0"
1

(")

—:In(cot x)

& BUYEAE (cot x)nx = el :

1 1

cotx sin’x

1 _

w lim — - In(cotx) = lim
x=0" lnx x—0"

= lim X — _19

x—0" COS X - SINn X

ARFér 50 L ey P e e B 5 AN 2 — D)

37



=1

ER: WAL IEEN B &A1

Bl16 =k lim > 05X

X—>00 X

e = lim ™Y lim(1 —sin x).
X—>0 1 X—>00 k

bbb

BPRAFE
W NIRRT B

JAZ = lim(1 + 1cos x)=1.

X—>00 x

AbFépse k¥ WMATEERSSENAE ) o« o el e



o, BHEFEFAER: 07 Ffo”,
NA P RERIS R, Bf

0° = (0+0)™ =™

<

r

\

0 )

+00

(x)oo=(+w)ioo=

tan > (1-x)
1, lim x 2 = () (0+°°) ’
x—>0"
. tanE(1+x) o
limx 2 =+40(07")

x—>07

ARFhrze kF

) X—>+0

ey P e e B 5 AN 2 — D)

AL EAN

lim x* = +o0 (+00™ )

39



H
i
i _

1.4 MNEERBEE

TR WMIEFEN 0°,1°,00° 75l
wy=f*
iFaE e
OO—OO}:@ — 003_1:[;{
_,_Ve-1f - _f
T8 gy 7871

AR 5e k¥ oy v e e 25 SN 2R — i) < Y14 |pl e |40



" S
BZ R

wlim 7 O g emmm, mrd P

g(x) g'(x)
R, %7&2((;‘)) IR IRt — S R E 2
BB,

AR 47 5o Kk F Mot EEESFHNHE ) o« o e e 4]



BE A fEE
A—5E.

B f(x)=x+sinx, g(x)=x

24 tim? ) = jim 1+°1°” BB

X o (X) X—>

B tim? ) = i XTI _ L .

X—>0 g( x) X—>00 X

b

ARFér 50 L ey P e e B 5 AN 2 — D)

LH

42



RELRE

N iﬁ%@:
1. UEENR T TEFR g B«

7 PIFPREL

KR E B RIR S, WATEE R F R
, : M FR IR € 2RISR

B Fe i) R
sin xIn(1+ x
9. lim g ): : 3. lim lntanmx:
x—0 X x=>0 Intan nx

ARFér 50 L ey P e e B 5 AN 2 — D)



. HBRIEENR TSR

T
1. lim xz e-o.omx; 9. lim (1_ x)coszx ;
X—>+00 x—>1-0
R .2
3. lim x ™", 4. lim (“arctanx)” .
x—>+0 x>+ TT

X—>—00

5. lim x(\/x2 +2+Xx).

1
1 x

1 x
1+ x) x>0

= WRERE () =+ e ’ , TE X = 04b

FRIZESEPE.

B4 o Kk AR R S B SRR R 28— ) PRI 44




Al a5 5e k¥

L5

AR

WMo EEHE RN HE P @ o e e |45



